OTkpbiTHIM YeMnuoHaT U [lepBeHCTBO Beiropoackou 061acTu
0 CIOPTUBHOMY TYPU3MY HaA IeLIeXO0AHbIX AUCTAHLUAX
B 3aKPBITBIX IOMELeHUAX

3 mapma 2013 2. CK «lopHak» 2.lybkuH, benzopodckas 0b1.

YCJOBUSI COPEBHOBAHUM
B INCIIMIIJIMHE « IUCTAHIIUS — IEINEXOTHAS (JIMYHA SI)»

KomnuuectBo 3Tamnos — 8
KoHTpoasHOE BpeMs: My>KUUHBI — MUHYT; )KEHIIIUHBI — MUHYT.
Kiacc qucrannum — 4

HEPEYEHD J3TAIIOB, OBOPYJIOBAHHUE U YCJIIOBUSA UX ITPOXOXKIAEHUSA

Huctanmus obopynoBana BCC 1 — pabotaet yepes [1C 3 Ha stamax Nel, 2, 5,6, 7, 8.

BCC 1 ywactHuk mnoakmroyaeT K cebe mnepen craptoMm, orctexky BCC 1 ywacTHuk
IPOU3BOJMT IOCJE PUHUIIA.

BCC 2 — pa6oraer uepe3 [1C 4 na stanax Ne 3, 4

broku sTanoB npoxoasarcsa 6€3 MoTepu caMOCTPaxoBKH.

[Tocemenue I1C He pernameHTUpPYETCHS.

JliinHa mepuJi Ha 3Tanax 2 u 4 10J:kHA ObITHL He MeHee 13 MeTpoOB.

3anpemaercs Havalio paboTel Ha drtanax 3 u 5 nmo ocBoboxnenus I[IC-3 u T1C-4
COOTBETCTBEHHO.

[Tocne cnepruBanus mepuil Ha dTare 4 pa3zpenraeTcsi OCTABUTh BEPEBKH U JIBa KapabuHa.

He nmpoxoxaeHue nepBoro U3 TarnoB Ha JIIOOOM OJI0Ke BEJET K CHSATUIO C OCTaJIbHBIX ATAIlloOB
3TOrO OJI0KA.

B caydae npuctexku unum otrcTexxkn Ha dtan Nel m ¢ No 8 coorBerctBeHHO BHE P3 1 —
YYACTHUK MOJIYYAET CHATHUE C IUCTAHITUU.

Oobopynosanme IIC: (coritacHo cxeme pacnoJioxkenus I1C u P3 qnucranumii)

IIC 3 - 03, 4 pabouux cyaeickux KapaOuHa;

IIC 4 — O3, 2 paGounx cyaeiickux kapaduHa;

P3 1 — 30Ha npucrexkku Ha 3Tan Ne 1 u 30Ha oTcTexkku ¢ Itana Ne 8 = 3m.

Paccmosnue om I[1C 1 0o P3 1 = 1.5m.-2m.

CTAPT -P31

bJaok yTranos 1-2

1. HaBecnasi nepenpasa (P31 —IIC 3).

Llapamempoi: L= 33 m. a(BBepx) =~ 18°

Obopyodosanue smana: KJI, P3 1 (30Ha IpUCTEKKHU , OTCTEKKH = 3M.), IBOMHBIE CyAeiCKHe
nepuia, I1C 3

/leticmeus: ieperipaBa ydacTHHKa 110 11. 5.9 «PernamenTa. .. ».

2. Cnyck no nepuiam (IIC 3 — kopuaop HUTKH).

Iapamvempor: L = 11.8Mm. o = 90°.

Oobopyoosanue smana: 11C-3.




[leticmsus: OpraHu3anus nepui 1o 1. 5.6 «PeriaMeHra...», CllyCK y4aCTHHKA B COOTBETCTBUU
c 1. 5.12 «Pernamenra...», cHsatue nepui — . 5.7.1 «Pernamenra. .. ».

Obpamnoe dsudcenue: 1o KOX (non 3ana) na UC srana Nel, nanee na [1C-3 no nepunam
stana Nel.

bJaok 3Tranos 3-4

3. Hoabém (P35 —TIC 4).

llapavempoi: L = 6 M. o= 110°

Oobopyodosanue smana. ctedp ¢ 3auenamu, P3 5, 11C 4

[eticmeus: NOIBEM Y4aCTHUKA CBOOOJHBIM JIa3aHbEM 10 3alleraMm.

Ilpumeuanue:. B ciydae cpblBa WIM HUCIOJIb30BaHUS OINOPhI 32 OrPaHUYEHUEM, YUYACTHHUK
BO3BpainiaeTcsa B P3 5 1 nmoBTopsieT MpoxoKIeHHUEe 3Tana 3aHOBO.

4. Cnyck no nepujiam (I1C 4 — kopuaop HUTKH).

Llapamempuoi: L =6Mm. o0 = 90°.

Obopyoosanue smana: I1C 4.

/leticmaus: opranuzaiys nepui mno 1. 5.6 «PernaMmenra...», CIyCK y4aCTHHKA B COOTBETCTBUU
c 1. 5.12 «PermamenTa...», cHsatie nepui — 1. 5.7.1 «Pernamenra. . . ».

Obpamuoe 0gusicenue: CBOOOTHBIM Jla3aHbeM 1o dTamy Ne 3.

bJaok 3TanosB 5-6

5. Iloab€éM Mo HAKJIOHHOI HaBecHO# nepenpase BBepx (P35 — IIC 3).
Hapamempuoi: L =13 M. a. = 65°

Obopyodosanue smana. NBOWHBIE cyaerckue nmepuia, P3 5, T1C 3
[leticmeus: TOABEM y4aCTHHKA 110 11. 5.9 «Pernamenra...».

6. Cnyck nmo nepuiaam (IIC 3 — kopuop HUTKH).

Hapamvempwoi: L = 11.8 M, a. = 90°.

Obopydosanue smana: cyaeiickue nepunia, [1C 3.

/leticmsus: CIIyCK y4aCTHUKA B COOTBETCTBMH C 1. 5.12 «Permamenra...».
Obpamnoe osudcerue: 110 1. 5.10 «Pernamenra. . .».

Bjok yTanos 7-8

7. Moabém (P3 4 —TIC 3).

Llapamempor: L = 11.8m. o = 90°

Obopydosanue smana. cyaeuckue nepunia, P3 4, I1C 3

[evicmseus. noagbeém 1o 1. 5.10 «PermamenTa...».

8. Cnyck no HakJoHHOH HaBecHO# nmepenpage (IIC 3 —P3 1).

Llapamempor: L = 33m. o = 18°.

Obopyoosanue smana: KJI, P3 1 (30Ha IpUCTEKKHU , OTCTEKKH = 3M.), IBOMHBIE CyAeiiCKue
nepuna, [IC 3.

[leticmeus: niepenpaBa yyacTHHKa — 1. 5.9 «PeriamenTa. . .».

IIpumeuanue: B cnyudae kacanue IIC lunm omopsl, yyacTHUK Bo3Bpamaercs K IIC 3 u
MOBTOPSIET MPOXOKICHUE TAIA 3aHOBO.

Obpamuoe osudicenue: o [10OX mepuna stama Ne 8 k T1C-3.

DOuHUII

HayajabHUK JUCTAHIUHU




